                                                          ΑΣΚΗΣΕΙΣ
Να συμπληρώσετε τον σωστό τύπο της οριστικής του παρακειμένου και υπερσυντελίκου: 
α. Ἡ πόλις ἡμῶν σύμπασαν τὴν Ἑλλάδα πολλάκις ἤδη ______________/________________(σῴζω). 
β. Ἡμεῖς ______________/ __________________(στρατεύω) ἐπὶ βασιλέα.
γ. Ὑμεῖς μὲν Ἀθηναίοις ______________/ _______________ (βοηθῶ).
δ. Τοῖς μὲν Ἀθηναίοις Σόλων τοὺς νόμους ______________/ _______________(γράφω), τοῖς δὲ Λακεδαιμονίοις Λυκοῦργος.
ε. Σὺ γὰρ οὕτω σφόδρα σαυτῷ _______________/ _________________(πιστεύω). 
στ. Οὗτοι τοῖς θεοῖς _______________/________________(θύω= θυσιάζω).
ζ. Οἱ Θηβαῖοι καὶ δένδρα ________________/_______________(ἐκκόπτω) καὶ οἰκίας ________________/_______________ (κατακαίω) καὶ χρήματα ________________ / ________________ (διαρπάζω).
η. Οἱ ἱππεῖς ________________/ ______________(διαρρίπτω) τὰ ἱερὰ καὶ τοὺς στρατιώτας _____________/___________________(διώκω). 

